

CATRE
 INSTITUTIA PREFECTULUI - JUDEȚUL DAMBOVITA

Alăturat va transmitem hotărârile adaptate de Consiliul Local în cadrul ședinței de îndată pe data de 05/09/2017 convocată prin
 Dispoziția Primarului nr. 294/2017

Nr. Crt.	Proiecte inițiate de					Nr. Cons în funcție	Nr. consilieri prezenti	Nr. Hot	Rezultatul votului			Obs.			
	Primar	Un consilier	Mai mulți consilieri	Cetateni	Aviz secretar				Obs 1.52/2003	pentru	impotriva		abineri	absenți	
1	Da				Da	13	10	41	Continutul hotărârii adoptate Hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziție utilaje pentru Serviciul Public de Gospodărie Comunală, comuna Brezoale Hotărâre privind majorarea abonamentului lunar transport elevi la liceele Racari-Tartasesti precum și aprobarea achiziționării unor servicii de transport persoane de la un operator privat			9	1		
2	Da				Da	13	10	42	10						

SECRETAR
 FLOREA ION



PROCES VERBAL

Al ședinței consiliului local Brezoele din data de **05/09/2017**

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe de îndată a Consiliului Local Brezoele prin dispoziția primarului nr. 294/2017. Lucrările acestei ședințe au loc în sediul Primăriei comunei Brezoele .
Din consultarea condicii de prezență rezulta ca sunt prezenți 10 consilieri, fiind lipsă domni STAN COSTEL, ROȘOGA IOANA IULIU și BADEA LAURENȚIU

La lucrările acestei ședințe participă domnul secretar Florea Ion. Participă domnul Primar ,Tudorache Nicolae
Lucrările acestei ședințe de consiliu sunt conduse de către domnul consilier GHIȚĂ DANIEL

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului de achiziție utilaje pentru serviciul public de Gospodărie comunală
2. Proiect de hotărâre privind majorarea abonamentului lunar transport elevi la liceele Tărtășești și Răcari precum și aprobarea achiziționării unor servicii de transport persoane de la un operator privat
3. Diverse.

Având în vedere faptul că acest ședință de consiliu este de îndată domnul secretar solicită ca procesul verbal al ședinței din data de 28/08/2017 să fie aprobat la ședința de consiliu ordinară din luna septembrie. Domnul președinte de ședință supune la vot și această solicitare este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi , fiind aprobată cu 10 voturi pentru.

Se trece la primul punct al acestei ședințe și anume proiect de hotărâre privind implementarea proiectului de achiziție utilaje pentru serviciul public de gospodărie comunală. Acest proiect este prezentat de domnul primar care face cunoscut consiliului local Brezoele că unitatea noastră administrativă face parte din Grupul de Acțiune Locală Titu , care a obținut finanțare pentru toate unitățile componente inclusiv pentru Primăria Brezoele motiv pentru care am hotărât ca cel mai bine este să achiziționăm utilaje pentru serviciul de gospodărie comunală . Aceste utilaje ar fi un tractor rutier, o remorcă , o lamă de zăpadă , o vidană, o tocătoare resturi vegetale și cositoare purtată tot pentru resturi vegetale. Total această achiziție se va realiza pentru o sumă de aproximativ 81000 euro. Detaliile acestor echipamente sunt prezente în proiectul de hotărâre. Primăria comunei Brezoele se va ocupa de achiziția acestor utilaje după aprobarea sumelor de bani.

Utilitatea acestor utilaje este evidentă deoarece pe perioada iernii buldoexcavatorul cu lama nu face față singur , avem canalizare pe toate străzile și o vidanja ne este folosită la intervenții, remorca agricolă pentru transportul diferitelor gunoie, iar tocătoarea și cositoarea pentru întreținerea acostamentelor și a stațiilor verzi.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 10 voturi pentru (unanimitate)devenind HCL nr. 41 din 2017.

Se trece la discutarea celui de-al doilea punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre majorarea abonamentului lunar transport elevi la liceele Tărtășești și Răcari precum și aprobarea achiziționării unor servicii de transport persoane de la un operator privat.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul secretar care aduce la cunoștința consiliului local Brezoele faptul că actualul autobuz din dotarea serviciului de transport elevi nu mai prezintă garanții pentru o exploatare în siguranță , este uzat din punct de vedere tehnic și moral iar reparațiile nu se mai pot efectua deoarece caroseria nu mai permite . Pentru a rezolva această problemă a transportului copiilor la licee trebuie să apelăm la un operator privat licențiat . Este în interesul colectivității locale ca elevii din comuna noastră să urmeze cursurile liceale . Apelăm la memoria dumneavoastră și să ne aducem aminte cum făceau naveta acești elevi în urma cu 10 ani , în dubițe înghesuți ca sardinele .

S-au purtat mai multe discuții cu mai mulți operatori și s-a ajuns la concluzia că toți cer după ce s-au făcut calculele 100 lei/ lună / elev fără TVA. Urmează să stabilim în perioada următoare care va fi acest operator.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu unanimitate de voturi 10 pentru devenind HCL nr. 42/2017

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
GHIȚĂ DANIEL NICOLAE

SECRETAR
Florea Ion



A blue ink signature of the Secretary, Florea Ion, written in a cursive style.